



В Москве возбуждено уголовное дело по факту падения дерева на коляску с ребенком

Около 15 часов 30 октября 2014 года на территории усадьбы Братцево в городе Москве мужчина совершал прогулку с коляской, в которой находился его грудной ребенок. В этот момент на коляску с ребенком упало дерево. В настоящее время младенец доставлен в медицинское учреждение, где ему оказывается вся необходимая помощь. По данному факту Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). В настоящее время проводятся следственные действия, выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605364>